Себастьян

ой папа часто болел, потому что пил каждый день, и наша семья очень страдала из-за этого.

Я чувствовал себя в этих обстоятельствах маленьким, поэтому решил поручить ситуацию Богу. Я молился каждую ночь, пока не засыпал, прося Иисуса помочь папе.

В какой-то момент всё стало настолько плохо, что папу пришлось положить в больницу.

Когда папа лежал в больнице, а мама была там с ним, я принял намерение интенсивнее следовать словам ребят из Движения «Мы за единство». Так я чувствовал себя спокойнее случалось, я думал, что Бог меня не слышит. Я не понимал, почему так

происходит, но продолжал молиться.

Постепенно папе стало лучше, и он бросил пить и курить. Тогда я понял, что Бог слышал мои молитвы.

0/

>> Для всех!

СЛОВО ЖИЗНИ

4

Ин 13,34

«ЗАПОВЕДЬ НОВУЮ ДАЮ ВАМ, ДА ЛЮБИТЕ ДРУГ ДРУГА; КАК Я ВОЗЛЮБИЛ ВАС, ТАК И ВЫ ДА ЛЮБИТЕ ДРУГ ДРУГА» НАПИШИ, ГДЕ ТЫ МОЖЕШЬ НАЙТИ ПРИСУТСТВИЕ ИИСУСА

Е____И___Я

Е__Н_ЕЛ__

B H__

В Ц__К__

П__Р_Д_ Н_С

В ОБЩИНЕ, ЧЛЕНЫ КОТОРОЙ ЖИВУТ В ГЛУБОКОМ ВЗАИМНОМ МИЛОСЕРДИИ, МОЖЕТ БЫТЬ ЕГО ПРИСУТСТВИЕ. ЕСЛИ ТЫ ХОЧЕШЬ ЗНАТЬ, КАКОВА ОТЛИЧИТЕЛЬНАЯ ЧЕРТА ХРИСТИАН, ТО НАДО ВИДЕТЬ ЕЁ В ТОМ, ЧТО ОНИ ЖИВУТ ВО ВЗАИМНОЙ МИЛОСЕРДНОЙ ЛЮБВИ.

ХРИСТИАНЕ УЗНАЮТ ДРУГ ДРУГА ПО ЭТОМУ ПРИЗНАКУ. А ЕСЛИ ЭТОГО НЕ БУДЕТ, МИР БОЛЬШЕ НЕ УВИДИТ В ЦЕРКВИ ИИСУСА.



А К ЧЕМУ ПРИВОДИТ

ВЗАИМНАЯ

любовь?

K ___ HC ___

ВЗАИМНАЯ ЛЮБОВЬ:

ЕДИНСТВЕННАЯ

ОТЛИЧИТЕЛЬНАЯ

ЧЕРТА ХРИСТИАНИНА

ИИСУС ХРИСТОС СКАЗАЛ
ЭТО ПЕРЕД НАЧАЛОМ
СВОИХ СТРАСТЕЙ.
ОН ПРОИЗНЁС ТОГДА
ПРОЩАЛЬНУЮ
ПРОПОВЕДЬ, КОТОРАЯ
СТАЛА ЕГО ЗАВЕЩАНИЕМ,
И В НЕЁ ВХОДЯТ
ЭТИ СЛОВА.
ЗАДУМАЕМСЯ ЖЕ О ТОМ,

ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ ПОПЫТАЕМСЯ ПОНЯТЬ ГЛУБОКИЙ СМЫСЛ ЭТОЙ ЗАПОВЕДИ ИИСУСА.

НАСКОЛЬКО ОНИ ВАЖНЫ!

комментария Кьяры Любич. Адаптировано Центром Дженов 3

3